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N370b Lichtervelde  -  Heraanleg

In het antwoord op een schriftelijke vraag van Els Kindt uit 2013 over ‘Lichtervelde  -  
Werken in de Koolskamp- en Leyssafortstraat’ las ik het volgende over de plannen van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV): “Werd opgenomen onder het dossiernummer 
W214038. Deze werken betreffen de heraanleg van de riolering in delen van de genoemde 
straten in een gecombineerd dossier met de heraanleg van de Koolskampstraat door het 
Agentschap Wegen en Verkeer.”

Ik begrijp dat het schepencollege van Lichtervelde al langer vragende partij is om de N370b 
(Koolskampstraat) aan te pakken en in aanliggende verhoogde enkelrichtingsfietspaden te 
voorzien. De plannen zijn ondertussen ook al besproken tussen AWV en het college en het 
ontwerp goedgekeurd in een projectstuurgroep (PSG), maar op de recentste ontwerpversie 
van het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) vind ik hier niets van terug. 

1. Plant het AWV de heraanleg van de N370b in Lichtervelde? Wat houden de werken in? 
Komen er fietspaden?

2. In welk budget is er voorzien voor dit project? In welk jaar worden de werken gepland?

3. In welke timing is voorzien? Welke zaken zijn er nog nodig voor het opgenomen wordt 
in het GIP?
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1. Vooreerst wordt waarschijnlijk de N035b bedoeld in plaats van de N370b. Het project 
voor de heraanleg van de N035b werd in 2012 opgestart. Ondertussen werd de 
startnota en de projectnota - november 2019 - goedgekeurd.

De werken voorzien een volledige uitbraak van de wegenis. Bij de heraanleg wordt een 
gescheiden riolering aangelegd en verkeerspoorten om de snelheid te verlagen. Er 
worden aanliggende fietspaden binnen bebouwde kom en vrijliggende fietspaden 
buiten bebouwde kom aangelegd.

Het kruispunt N035/N035b wordt beveiligd met driekleurige verkeerslichten. De 
wegverharding wordt bij dit alles over het volledige traject vernieuwd. 

2. Er is nog geen budget voorzien voor dit project. 

3. Het project dient budgettair te worden ingepast binnen de beschikbare kredieten voor 
het realiseren van de Vlaamse beleidsdoelstellingen en specifieke projecten 
afgesproken in het regeerakkoord. Vanzelfsprekend dient het project ook te worden 
uitgewerkt tot een aanbestedingsklaar ontwerp zodat de desgevallend voorziene 
middelen ook daadwerkelijk kunnen aangewend worden. 


